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52.ro¢nik MO Zadania uloh c¢esko-polsko-slovenského stretnutia

(SutaZ sa konala 15. - 18. 6. 2003.)

1. Nech n = 2 je prirodzené ¢islo. V obore redlnych ¢isel vyrieste ststavu rovnic

max{l,z;} = xo,

max{2, xo} = x3,

max{n —1,z, 1} = (n — 1)z,

max{n, x,} = nz.

2. Dany je ostrouhly trojuholnik ABC, v ktorom velkost vntatorného uhla pri vrchole B
je vacsia ako 45°. Nech D, E, F' sa po rade paty vysSok z vrcholov A, B, C' a nech K
je taky bod tsecky AF, ze plati |{DKF|= |{KEF|. Dokazte, ze

a) taky bod K vzdy existuje;

b) plati rovnost |KD|?> = |FD|? + |AF| - |BF|.

3. Ak pre ¢isla p, ¢, r z intervalu (2/5,5/2) plati pgr = 1, potom existuju dva
trojuholniky s rovnakym obsahom, pricom jeden ma strany a, b, ¢ a druhy méa strany
pa, qb, rc. Dokazte.

4. Dany je trojuholnik ABC' a v jeho vnutri bod P leziaci na taznici z vrcholu C.
Ozna¢me X priesecnik priamky AP so stranou BC' a Y priese¢nik priamky BP so
stranou AC'. Dokéazte, zZe ak je stvoruholnik ABXY tetivovy, potom je trojuholnik ABC

rovnoramenny.

5. Uréte vSetky prirodzené ¢isla n = 2, pre ktoré s vSetky binomické koeficienty
n n n
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6. Najdite vetky funkcie f : R — R, ktoré pre vietky x,y € R spliaji vzfah

parne cisla.

F(f(@) +y) =22+ f(f(y) — ).



